

ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ



Задание 1. История праздника

Прочитай текст и ответь на вопросы.

В России День печати отмечается 13 января. Эта дата выбрана не случайно: именно в этот день в 1703 году вышел первый номер русской газеты «Ведомости». Газету основал Пётр I. Он хотел, чтобы люди знали о том, что происходит в стране, и могли следить за важными событиями.

Первая газета была совсем не похожа на современные издания. Она печаталась вручную на специальных станках и распространялась в небольших количествах. Несмотря на это, «Ведомости» стали началом большого издательского дела в России. С тех пор прошло более 300 лет, а газеты и журналы по-прежнему играют важную роль в жизни общества.

День российской печати — это праздник всех, кто трудится над созданием печатных изданий: журналистов, редакторов, корректоров, дизайнеров и работников типографий. Это день, когда мы благодарим их за труд, который помогает нам узнавать новости, учиться и развиваться.

Когда был выпущен первый номер газеты «Ведомости»?	
Кто основал газету?	
Почему День российской печати отмечают именно 13 января?	

Найди в тексте 5 ключевых слов, которые, на твой взгляд, лучше всего отражают суть праздника. Подчеркни их в тексте.

Задание 2. Кто есть кто в редакции?

Соедини профессии с их описанием.

Профессия	Описание работы
журналист	исправляет ошибки и проверяет текст на грамотность
редактор	пишет статьи и берёт интервью
корректор	отвечает за внешний вид страниц и иллюстрации
дизайнер	проверяет содержание статьи, вносит правки
печатник	печатает готовую продукцию на специальных станках

Какая из этих профессий тебе кажется самой интересной и почему?

Задание 3. Составь цепочку

Расставь этапы создания газеты в правильном порядке.

- | | |
|--|--|
| <input type="radio"/> Вёрстка газеты | <input type="radio"/> Написание статей |
| <input type="radio"/> Печать тиража | <input type="radio"/> Распространение газеты |
| <input type="radio"/> Проверка и редактирование текста | |